

ORIGINALE

Registro Generale n. 5

ORDINANZA DEL SINDACO

N. 5 DEL 08-02-2018

Oggetto: LIMITAZIONE DELLA CIRCOLAZIONE E DELLA SOSTA IN OCCASIONE DELLA PROCESSIONE DEL 23 FEBBRAIO 2018

L'anno duemiladiciotto addì otto del mese di febbraio, il Sindaco PAOLA AGABITI

ORDINA

PREMESSO:

- Che nel Comune di Scheggino il giorno 23 Febbraio 2018, dalle ore 21,00 alle ore 22,30 si svolgerà la processione religiosa denominata "VIA CRUCIS";
- Che tale manifestazione verrà effettuata all'interno del centro abitato del Capoluogo e precisamente in P.zza CARLO URBANI, PONTE M. MALFATTI, VIA DI BORGO, VIA SAN ROCCO, VIA VALCASANA, VIA SAN NICOLA.

VISTO che i luoghi oggetto della manifestazione sono quotidianamente interessati dalla circolazione veicolare;

CONSIDERATO che, al fine del regolare svolgimento della manifestazione stessa, deve essere stabilito il divieto di transito e della sosta, di tutte le categorie di veicoli, nelle Piazze e Vie pubbliche interessate dall'evento;

RITENUTO, a salvaguardia della pubblica incolumità, di emettere apposito atto con cui si stabilisca il divieto di transito ed il divieto di sosta di tutte le categorie di veicoli nei luoghi di cui sopra;

VISTO lo Statuto Comunale:

VISTO l'art. 54 del D.Lgs. n. 267/2000 e s. m. i.;

VISTO l'art. 7 del vigente C.d.S.;

ORDINA

Per le motivazione di cui in premessa

- 1) II divieto di transito a tutte le categorie di veicoli in P.zza CARLO URBANI, PONTE M. MALFATTI, VIA DI BORGO, VIA SAN ROCCO, VIA VALCASANA, VIA SAN NICOLA, nel giorno 23 Febbraio 2018 dalle ore 20,00 alle ore 23,00;
- 2) II divieto di sosta di tutte le categorie di veicoli in P.zza CARLO URBANI, PONTE M. MALFATTI, VIA DI BORGO, VIA SAN ROCCO, VIA VALCASANA, VIA SAN NICOLA, nel giorno 23 Febbraio 2018 dalle ore 20,00 alle ore 23,00;

- 3) Il divieto di transito e di sosta di tutte le categorie di veicoli nel piazzale antistante la chiesa di San Rocco, area interessata alla sosta del presidio sanitario, nel giorno 23 Febbraio 2018 dalle ore 20,00 alle ore 23,00;
- 4) Le vie pubbliche interessate alla processione verranno interdette tramite apposizione di ostacoli fissi. L' apposizione degli ostacoli fissi, che al termine della processione verranno rimossi, verrà effettuata a cura dell'ufficio tecnico comunale;
- 5) Tale limitazione e regolamentazione della circolazione stradale in dette aree pubbliche dovrà essere pubblicizzata mediante apposizione di idonea segnaletica verticale che dovrà essere posizionata a cura dell'Ufficio Tecnico comunale;
- 6) La Polizia Locale di questo Comune, è incaricata della vigilanza sulla esatta osservanza della presente ordinanza;
- 7) Il mancato rispetto della presente ordinanza sarà sanzionato ai sensi e per gli effetti del vigente C.d.S.

La presente ordinanza dovrà essere pubblicata all'Albo Pretorio on-line comunale per tutta la durata della manifestazione.

Letto e sottoscritto a norma di legge.